
 ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 09 березня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

09 березня під головуванням секретаря міської ради Олега  Колюки 

відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради. 

 На розгляд членів виконавчого комітету було внесено 32 питання. 

Прийнято 29 питань, серед яких: про виконання бюджету міста за 2020 рік                    

та заходи на 2021 рік; про організацію навчання населення з цивільного 

захисту міста у 2021 році; про надання дозволу на безоплатну передачу 

контейнерів з роздільного збору твердих побутових відходів для закладів 

освіти міста; про надання фінансової підтримки інститутам громадянського 

суспільства на виконання (реалізацію) програм (проєктів, заходів) щодо 

розвитку громадянського суспільства у 2021 році; про встановлення тарифу              

за одну поїздку пасажира у міському електричному транспорті                                           

м. Кропивницького;  про встановлення граничної вартості разового проїзду 

одного пасажира на міських автобусних маршрутах загального користування 

м.Кропивницького; про встановлення на 2021 рік розміру кошторисної 

заробітної плати при визначенні вартості будівництва; про надання 

одноразової матеріальної допомоги учасникам операції Об’єднаних сил,                     

які є мешканцями  м. Кропивницького тощо. 
 

09 березня відбулося публічне представлення інформації про 

виконання бюджетних програм за підсумками 2020 року керуючим справами 

виконавчого комітету міської ради Світланою Балакірєвою та керівниками 

виконавчих органів міської ради, підпорядкованих їй та міському голові: 

Оксаною Бабаєвою – начальником управління інформаційних технологій, 

Олександром Нікітенком – директором департаменту надання 

адміністративних послуг, Наталією Магер – начальником відділу кадрової 

роботи, Вікторм Лєвашовим – завідувачем сектору мобілізаційної роботи та 

територіальної оборони, Олександром Шишком – начальником відділу                            

з питань запобігання і виявлення корупції та взаємодії з правоохоронними та 

контролюючими органами. 

Про підсумки роботи виконавчих органів міської ради за 2020 рік 

розповіли: Марина Смаглюк – начальник юридичного управління, Олена 

Брюм – начальник загального відділу, Світлана Сорока – начальник відділу 

бухгалтерського обліку, Оксана Пономарьова – начальник відділу по роботі                                

зі зверненнями громадян, Валерій Пількін – начальник відділу ведення 

обліку житла. 
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09 березня  начальник  відділу  сім’ї  та  молоді  управління  молоді               

та спорту Людмила Дорохіна провела онлайн-нараду з                                               

педагогами-організаторами  КЗ «Об’єднання   дитячо-юнацьких                       

клубів    за    місцем   проживання    Міської     ради     міста   

Кропивницького». 

Розглянуті    питання:   про аналіз  проведених  заходів  за  минулий  

тиждень; про   проведення  в  клубах  заходів з нагоди дня народження                    

Т.Г. Шевченка; про здійснення котролю  за   відвідуванням   гуртків. 

 

Діалог влади з народом 

 

09 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань. 

На прийом звернулися 5 заявників, у тому числі двоє у телефонному режимі,  

з питань:  роботи КП “ЖЕО № 4”, неякісного теплопостачання житлового 

будинку, ремонту вимощення навколо житлового будинку, засипання ям                       

на прибудинковій території, знесення і обрізування дерев та облаштування 

індивідуального входу до квартири особи з інвалідністю І групи із 

встановленням пандусу.  
 

 

Події суспільно-політичного життя 

   Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

09 березня у бібліотеці-філії № 5 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено акцію «Читай – досягай». 

Юні читачі бібліотеки стали учасниками всеукраїнської акції з промоції 

читання #Читай досягай. Мета акції – показати, як читання художньої 

літератури впливає на дитячий світогляд, взаємини, навчання, написання 

особистих творів. Про свої творчі здобутки розповів Ілля Костюнін. Він 

написав казки «Лісова Пригода» і «Щоденник Привида». Під час акції 

відвідувачі ознайомилися з книжковою виставкою «Літературні хіти 

бібліотеки». 

 

До 207-ї річниці народження Т.Г.Шевченка 

 

09 березня урочистим покладанням квітів у м.Кропивницькому 

вiдзнaчили 207-му річницю вiд дня нaродження Тaрaсa Григоровича 

Шевченкa. 

В урочистостях брали участь: секретар Кропивницької міської ради 

Олег Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 
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органів ради Сергій Колодяжний,  представники обласної влади, а також 

студентська молодь та громадськість міста. 
 

09 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       

ради  міста  Кропивницького»  з метою ознайомлення вихованців з життям                     

і творчістю великого  письменника, мислителя, художника  Т. Г. Шевченка  

проведено  заходи  з   нагоди   207-ї річниці від дня   його  народження: 
ДЮК “Чайка” – фотовиставку “Зламана доля та нескорена воля”;          

ДЮК “Гермес” – фотовиставку “Вічний як народ” та літературні читання 

“Натхненне слово Кобзаря”;  

ДЮКи “Скіф”, “Надія”, “Україна” – виховні години “Золоті зерна        

поезії Т.Г. Шевченка”, “Творча спадщина Т.Г. Шевченка”, “Тарас Шевченко 

– пророк українського   народу”. 

 

09 березня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено заходи з   нагоди   207-ї 

річниці від дня народження Т.Г.Шевченка:  

№ 15 – художньо-пізнавальну подорож «Іду з дитинства до Тараса». 

Під час заходу юні користувачі познайомилися з літературною та 

мистецькою спадщиною великого Пророка, пригадали основні віхи його 

життя та мандрували мальовничими куточками Черкащини за поетичними 

творами Тараса Григоровича Шевченка; 

№ 2 – інтерактивну літературну вікторину «Шевченко – видатний 

художник, поет, письменник». 

Бібліотекарі запропонували для різних категорій користувачів 

інтерактивну літературну вікторину «Шевченко – видатний художник, поет, 

письменник», яка розміщена на сайті бібліотеки: http://biblioteka-

filiya2.edukit.kr.ua/gri_rozvagi/, та ознайомили в читальному залі бібліотеки                        

з виставкою-вшануванням «Живи, поете, в славі віковій»; 

№ 8 – ребуси-онлайн «Впізнай твори Шевченка!» 

Колектив бібліотеки-філії підготував книжкову викладку «Вічний                  

як народ» та створив низку ребусів за творчістю Тараса Григоровича 

Шевченка. 

Переходячи за посиланням, читачі спробували відгадати ребуси                          

та згадати невмирущі рядки славного поета; 

№ 12 – Шевченківський день «В день народження Тараса загляни в 

його «Кобзар». 

Біографічні розповіді, голосні читання поезій з книжок та напам’ять, 

перегляд відеороликів, читання онлайн, літературний огляд біля книжкової 

виставки – все це викликало жвавий інтерес у активних користувачів 

бібліотеки; 

№ 13 – віртуальну виставку «І знову линуть до нас думи Кобзаря». 
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Бібліотекарі підготували віртуальну виставку, під час якої користувачі 

дізнались, що Тарас Григорович був не лише поетом, він був ще й прозаїком, 

драматургом, художником й скульптором. Читачі близько і щиро сприйняли 

почуте про тяжке сирітське дитинство майбутнього великого поета України. 

Слухаючи пісні на вірші видатного письменника, зрозуміли наскільки Тарас 

Григорович любив народну пісню, вона завжди була Кобзареві порадою і 

розвагою, підтримувала його в тяжкі роки заслання. Читачам було 

запропоновано розгадати кросворд і познайомитися з книгами про життя 

Тараса Шевченка, збірниками його прекрасних творів; 

центральна бібліотека імені Володимира Панченка – літературні пазли 

«Він до болю любив Україну». 

Літературні пазли змусили присутніх відчути себе справжніми 

дослідниками біографії та творчості Кобзаря. Читачі здійснили віртуальну 

подорож сторінками життя і творчості Тараса Шевченка: досліджували та 

аналізували факти з життя митця, збирали пазли з цікавою інформацією про 

письменника, шукали правильні відповіді на запитання про творчість поета, 

ідентифікували історичні дати і визначних осіб, що вплинули на формування 

світогляду письменника. Бібліотекарі запропонували усім бажаючим 

перевірити свої знання, виконуючи завдання на онлайн-дошці, на яку можна 

перейти за посиланням: https://padlet.com/citylibcb/shevchenko/. 

 

 09 березня у літературно-меморіальному музеї І.К.Карпенка-Карого 

відкрилася віртуальна виставка «До джерел Шевченкового слова». 

До дня народження Т.Г. Шевченка та 160-х роковин від дня його смерті 

науковці літературно-меморіального музею І.К. Карпенка-Карого 

підготували віртуальну виставку «До джерел Шевченкового слова», на якій 

представлені художні, публіцистичні твори  та літературознавчі дослідження 

письменників-земляків, присвячених великому Кобзареві. 

Під впливом Шевченкового слова формувалися як письменники, 

публіцисти, філософи, громадсько-політичні діячі такі знакові постаті як 

Євген Маланюк, Володимир Винниченко, Ольгерд Бочковський.  

На віртуальній виставці представлені твори молодих літераторів – 

Ірини Кримської та Дмитра Литвинюка, які надихалися Шевченковим 

словом,                         а також матеріали і про письменників-земляків – 

лауреатів Шевченківської премії Василя Козаченка, Федора Сарану, 

Володимира Базилевського, Григорія Гусейнова, Дмитра Іванова. 

Ознайомитися з виставкою можна на сайті музею за посиланням 

http://www.karpenkokarymuseum.kr.ua/kar200_u.html. 

 

09 березня на базі комунальної установи «Міський центр професійного 

розвитку педагогічних працівників» організовано виставку «Світова велич 

Шевченка».  
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Питання соціально-економічного стану 

Освіта 

 

09 березня на базі комунальної установи «Міський центр професійного 

розвитку педагогічних працівників» в режимі онлайн відбувся міський етап 

Всеукраїнського конкурсу екологічних агітбригад «Земля – наш спільний 

дім» на тему: «Атака вірусів. Врятуй планету». 

  У конкурсі брали участь 7 команд (42 учасники) закладів загальної 

середньої міста. 

 

Надзвичайна подія 

 

09 березня о 19.50 в м. Кропивницькому по  вул. Юрія Коваленка,                         

у 9-поверховому будинку на 2-му поверсі виникла пожежа 30 м кв.
 

На пожежі травмовано 2-х орендарів квартири, які доставлені до 

лікувального закладу. 

Причина пожежі (орієнтовно) – вибух газу. 

До ліквідації наслідків події залучалися сили та засоби цивільного 

захисту міста: від Кропивницького 1 ДПРЗ ДСНС – 6 одиниць техніки                        

та 19 осіб особового складу; Кропивницького РУ НПУ – оперативно-слідча 

група; ВАТ «Кіровоградгаз» та ПрАТ «Кіровоградобленерго» – аварійно-

диспетчерські служби; Кропивницької міської ради – аварійна бригада                       

КП «Аварійно-диспетчерська служба». 

Безпосередньо на місці події під головуванням заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради – голови комісії  

Олександра Мосіна проведено засідання міської комісії з питань техногенно -

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  

За результатами роботи комісії поставлено конкретні завдання 

керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ і 

організацій щодо вжиття заходів з ліквідації наслідків вибуху та пожежі. 

 

 

Заступник начальника  

організаційного відділу                Ірина ШТАДЧЕНКО 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


